

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ: 16  
Ημερομ. Κατάθεσης: 17/7/2023  
Ωρα κατάθεσης: 10:00'



## ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ:

Α) Υπουργείο Επικρατείας (Φ.Ε.Κ Β' 4249/30-6-2023/ΑΡ. Υ 5)

ΘΕΜΑ: «Βανδαλισμοί δικηγορικών και πολιτικών γραφείων, ρητορική μίσους κατά του νομίμως εκλεγμένου κόμματος Σπαρτιάτες»

Η αναίτια συκοφαντική δυσφήμιση των προσωπικοτήτων των στελεχών του κόμματος Σπαρτιάτες, ένεκεν και συνέπεια της ανεξέλεγκτης, έκνομης και αυθαιρέτης στοχοποίησης τους εξ ορισμένων μέσων μαζικής ενημέρωσης, τα οποία μονομερώς και συλλήβδην προσήπταν αυθαίρετα το στίγμα, διαρκούσης της προεκλογικής εκστρατείας αλλά μετά αυτής, προς τους εκλεγμένους Βουλευτές, με ρατσιστικούς και ιταμά προσλβητικούς χαρακτηρισμούς, πλην ουσία αβάσιμους, «περί φασιστών, ναζιστών», διεγείρωντας τοιουτρόπως προς αμοιβαία διχοστασία την βάση της κοινωνίας, με αποτέλεσμα ορισμένοι άγνωστοι τρίτοι, να προβούν εις βανδαλισμούς εις το Δικηγορικό Γραφείο του Σωτηρίου Μεταξά, το οποίο είχε παραχωρηθεί για στέγαση των γραφείων των Σπαρτιατών στο Π. Φάληρο καθώς ομοίως και το εμπορικό κατάστημα, του στελέχους και υποψηφίου των Σπαρτιατών Παναγιώτη Μπεμπέτσου, άγονν την κοινωνία μας σε σκοταδιστικές περιόδους, καθόλα απόδουσες προς την Συντεταγμένη Δημοκρατία μας και το Κράτος Δικαίου

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός

1) Καταδικάζετε έστω και ετεροχρονισμένα τα φαινόμενα βίας κατά του πέμπτου κατά, κοινοβουλευτική σειρά, συννόμως εκλεγμένου κόμματος εις το Ελληνικό Κοινοβούλιο, τα οποία, (εν λόγω φαινόμενα), έχουν επιφέρει υλικές ζημιές και παρ' ολίγον και επικίνδυνες σωματικές βλάβες προς τους ιδιοκτήτες, ως σύγχρονο μέσο εκφοβισμού και ιδεολογικής τρομοκρατίας των πολιτικώς αντιφρονούντων;

2) Πιστεύετε ότι δια της ωμής και ανεξέλεγκτης βίας και της ανομίας, με ό,τι τούτο συνεπάγεται, ορισμένοι αποπειρώνται να ποινικοποιήσουν το ελεύθερο φρόνημα των Βουλευτών των Σπαρτιατών, να αστυνομεύσουν την σκέψη τους, ως μία σύγχρονη μόρφη αντιδημοκρατικής πρακτικής, θεραπειίδες της οποίας είναι ορισμένα μέσα μαζικής ενημερώσεως τα οποία συνεργούν μονομερώς και τεχνηέντως προς την κατεύθυνση αυτή και υπέχουν ευθύνη ως οιονεί ηθικοί αυτουργοί μίας κατάφωρα πολιτικώς άδικης στοχοποιήσεως τους άνευ αντιλόγου, λόγω αποκλεισμού τους εκ των Μ.Μ.Ε;

Αθήνα, 17 Ιουλίου 2023

Ο Ερωτών Βουλευτής

Χαράλαμπος Β Κατσιβαρδάς

Δικηγόρος Παρ' Αρείω Πάγω

Βουλευτής Β1-Βορείου Τομέα Αθηνών.